

## Από την προπαγάνδα στην ανυποληψία

» **Η συζήτηση** περί δημοσιογραφίας και αντικειμενικότητας κρατάει χρόνια και για το θέμα έχει χυθεί πολύ μελάνι. Όλα -ή περίπου όλα- τα ΜΜΕ έχουν «στίγμα», έχουν ιστορία και πολιτική κατεύθυνση. Το ίδιο ισχύει για αρθρογράφους, σχολιογράφους, ραδιοφωνικές και τηλεοπτικές εκπομπές. Και έτσι πρέπει να είναι.

Αν ενημέρωση σήμαινε μόνο η «σκέπη» παράθεση της είδησης, τότε όλοι οι πολίτες θα μπορούσαν να έχουν μια συνδρομή στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων και να ήταν «αχρηίαστες» οι εφημερίδες, τα κανάλια και τα ραδιόφωνα. Όμως, από το σημείο που ένα μέσο διατηρεί το διακριτό στίγμα του ως την ακραία προπαγάνδα, η απόσταση είναι πολύ μεγάλη. Και μια ματιά στην επικαιρότητα τούτης, αλλά και της προηγούμενης εβδομάδας μπορεί να πείσει και τον πλέον δύσπιστο ότι αρκετά ΜΜΕ, που πολλοί τα ονομάζουν «συστημικά», δεν τηρούν καν τα στοιχειώδη της είδησης. Και «ξεχνούν» ότι το σχολίο, η ανάλυση, η κριτική συνοδεύουν πραγματικές ειδήσεις. Ειδήσεις που δημοσιεύονται για να πληροφορήσουν τους πολίτες, να τους είναι χρήσιμες στη ζωή τους.

Πόσοι ξέρουν ότι εδώ και μήνες οι ανασφάλιστοι, οι άνεργοι, οι άεργοι, οι μη έχοντες, οι περιθωριοποιημένοι συμπολίτες μας έχουν πλήρη πρόσβαση και ίσα δικαιώματα με τους ασφαλισμένους στο Εθνικό Σύστημα Υγείας;

Πόσοι ξέρουν ότι εγκαινιάζεται νέο δημόσιο νοσοκομείο στη Θήρα για πρώτη φορά έπειτα από 12 χρόνια υποσχέσεων και κενολογιών;

Πόσοι έμαθαν ότι 25.000 διαμερίσματα ιδιοκτησίας του Δημοσίου διατίθενται σε αστέγους;

Πόσοι πληροφορήθηκαν τη ρύθμιση με την οποία άποροι ασθενείς θα παίρνουν τα φάρμακά τους κανονικά από τα νοσοκομεία χωρίς να πληρώνουν συμμετοχή;

Πόσοι γνωρίζουν ότι αύριο, Πέμπτη, ξεκινά η παροχή του κοινωνικού εισοδήματος αλληλεγγύης, ύψους 200-350 ευρώ τον μήνα, για όσους ζουν στο κοινωνικό περιθώριο;

Πόσο γνωστό είναι ότι, έπειτα από έξι χρόνια «αρχαιοθέτησης» και «ταξιδιών» από γραφείο σε γραφείο της λίστας Λαγκάρντ, τούτες τις



**Πόσοι ξέρουν ότι εγκαινιάζεται νέο δημόσιο νοσοκομείο στη Θήρα για πρώτη φορά έπειτα από 12 χρόνια υποσχέσεων και κενολογιών;**

μέρες έχουν ήδη ταυτοποιηθεί περισσότερες από 1.000 δικογραφίες της λίστας Μπόργιανς;

Πόσοι ενημερώθηκαν για τις 200 δεσμεύσεις λογαριασμών για «αναγνωρίσιμους» μεγαλοκαταθέτες;

Ή για την εποχικά διορθωμένη ανεργία, η οποία, σύμφωνα με την ΕΛ.ΣΤΑΤ., έπεσε τον Απρίλιο στο 23,3% από 25,3% τον Απρίλιο του 2015;

Και πόσοι έμαθαν, επίσης, για την απόρριψη από το ΣτΕ των ασφαλιστικών μέτρων των τηλεοπτικών σταθμών Alpha, Star Channel και Εψιλον από την Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας ή για τη δήλωση της εκπροσώπου της Κομισιόν, με την οποία διαβεβαίωσε ότι οι Βρυξέλλες δεν έχουν κανένα πρόβλημα με τον διαγωνισμό για τις τηλεοπτικές άδειες;

Ελάχιστοι -πάντως, πολύ λιγότεροι από εκείνους που αφορούν αυτές οι ειδήσεις, έμαθαν όλα τα παραπάνω. Όπως και τις αποκαλύ-

ψεις στην εξεταστική για τα δάνεια των ΜΜΕ, όπου τραπεζικά στελέχη παραδέχονταν ότι με... μία υποσχρητική έδιναν δεκάδες εκατομμυρίων σε κόμματα και κανάλια ή στελέχη κομμάτων -όπως ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Ν.Δ.- πρότειναν, απροσχημάτιστα, να... εξαιρεθεί από την έρευνα «συνολικά ο ΔΟΛ και ο κ. Ψυχάρης».

Γιατί πολλά από τα ΜΜΕ που εμπιστεύονται έχουν αφήσει την είδηση κατά μέρος και, υπό μορφή σχολίου, ασκούνται στην πλέον ακραία και μονοσήμαντη προπαγάνδα. Βεβαίως, η κυβέρνηση, πέραν των τηλεοπτικών αδειών και του ρυθμιστικού πλαισίου για ραδιόφωνα και ιστοσελίδες, δεν μπορεί να κάνει πολλά. Και δεν χρειάζεται. Τα κάνουν ήδη οι αναγνώστες, οι ακροατές και οι τηλεθεατές, που καταδικάζουν τους φτηνούς προπαγανδιστές στην ανυποληψία.

**ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΛΙΓΓΩΝΗΣ**

▶▶ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ ΕΙΧΕ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΤΟΝ ΟΑΕΕ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕΙ

## Πήγε να κόψει τις φλέβες του γιατί χρωστούσε

**ΣΟΚ** στην κοινωνία της Λαμίας έχει προκαλέσει η ενέργεια ενός 65χρονου να αποπειραθεί να κόψει τις φλέβες του στα γραφεία του ΟΑΕΕ όπου βρισκόταν προκειμένου να διευθετήσει μια υπόθεσή του.

Εκτός αυτού, ο 65χρονος, ο οποίος διατηρούσε πρατήριο υγρών καυσίμων στην περιοχή της Λοκρίδας και δεν γνώριζε ότι εδώ και έξι χρόνια θα έπρεπε να πληρώνει ασφάλιση στον ΟΑΕΕ, φώναζε «έχω πληρώσει τα πάντα» και ότι πριν από λίγο καιρό τον έκλεψαν και του άρπαξαν 30.000 ευρώ.

Δυστυχώς, το ξέσπασμά του δεν σταμάτησε εδώ. Απελπισμένος έβγαλε από την τσέπη του ένα σουγιά και αποπειράθηκε

να κόψει τις φλέβες του. Προκάλεσε επιφανειακό τραύμα στο αριστερό του χέρι και αμέσως σήμανε συναγερμός. Ειδοποιήθηκε η Αστυνομία ενώ το ΕΚΑΒ τον μετέφερε στο νοσοκομείο εκτός κινδύνου.

### Απαλλακτικό

Ο 65χρονος είχε πάει στα γραφεία του ΟΑΕΕ στη Λαμία για να ζητήσει ένα απαλλακτικό, με το οποίο να δηλώνεται πως δεν είναι υποχρεωμένος να είναι ασφαλισμένος στον ΟΑΕΕ.

Ο αρμόδιος υπάλληλος, ωστόσο, διαπίστωσε ότι χρειάζονται και άλλα στοιχεία.

Ο 65χρονος σύμφωνα με τη νομοθεσία, όφειλε να ασφαλιζέται στον ΟΓΑ χωρίς

να είναι υποχρεωμένος σε ασφάλιση του ΟΑΕΕ. Από τον έλεγχο, ωστόσο, των φορολογικών παραστατικών, εντοπίστηκαν εκδιδόμενα τιμολόγια σε επιχειρήσεις εκτός της περιοχής. Έτσι διαπιστώθηκε ότι όφειλε να είναι ασφαλισμένος στον ΟΑΕΕ.

Ο άτυχος άνδρας θεωρούσε ότι πληρώνοντας ΟΓΑ δεν έχει καμιά περαιτέρω υποχρέωση. Οι δε υπηρεσίες του ΟΑΕΕ θεωρούν ότι από 1ης Ιουλίου του 2010 θα έπρεπε να είχε ενταχθεί σε ασφάλιση στον ΟΑΕΕ, που σημαίνει ότι οι οφειλές μαζί με τα πρόστιμα σε αυτή τη φάση είναι υπέρογκα.

**ΒΑΛΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**

## Νοσοκομειακό συνταγολόγιο προανήγγειλε ο Ανδρέας Ξανθός

» **Τη δημιουργία** νοσοκομειακού συνταγολογίου προανήγγειλε ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός, εξηγώντας ότι με βάση αυτό «θα γίνει η συνταγογράφηση για τους νοσηλευόμενους ασθενείς διασφαλίζοντας επάρκεια, ποιότητα και αποτελεσματικότητα στη θεραπεία». Μιλώντας για τις παρεμβάσεις στις προμήθειες φαρμάκου, τόνισε ότι «στοχεύουν στο να υπάρχει ένας αποτελεσματικός έλεγχος της ζήτησης και στη διαπραγμάτευση των τιμών».

«Προσπαθούμε να μειώσουμε την υποκατάσταση με ακριβά φάρμακα νεότερης γενιάς, κάτι που έχει δημιουργήσει μεγάλη πίεση στα γενόσημα και τα φτηνά φάρμακα. Δίνουμε έμφαση στον έλεγχο της ζήτησης κυρίως στα νοσοκομεία, όπου φέτος για πρώτη φορά έχουμε κλειστό προϋπολογισμό και μηχανισμό claw back» εξήγησε ο υπουργός Υγείας σε συνέντευξή του σε ειδική έκδοση της «Ναυτεμπορικής» για την Υγεία.



### Νομοσχέδιο για την αναδιοργάνωση του συστήματος προμηθειών

Υπογράμμισε ότι ως το τέλος του 2016 έχει προγραμματιστεί να διατεθεί προς τους προμη-

θευτές των νοσοκομείων ένα ποσό της τάξης των 1,052 δισ. ευρώ, που θα καλύψει ένα μεγάλο μέρος των ληξιπρόθεσμων οφειλών τους. Ο Αν. Ξανθός προανήγγειλε, μάλιστα, νομοσχέδιο για την αναδιοργάνωση του συστήματος προμηθειών και της ΕΠΥ.

### Διακρατική διάσκεψη... του Νότου για τις εκπτώσεις στο φάρμακο

Συνεχίζοντας για το φάρμακο και αναφερόμενος στη στρατηγική της διακρατικής συνεργασίας προκειμένου να υπάρχει από κοινού διαπραγμάτευση με τις πολυεθνικές φαρμάκου και άρα μεγαλύτερο περιθώριο εκπτώσεων, τόνισε: «Ήδη έχουμε προχωρήσει στη σχετική προετοιμασία και στις 21-22 Ιουλίου οργανώνουμε στην Αθήνα εθνική διάσκεψη έξι χωρών του ευρωπαϊκού Νότου για την εκπόνηση σχεδίου δράσης προς αυτή την κατεύθυνση».

**Χαλκιδική: Δεν βγαίνουν οι εφημερίες στο Νοσοκομείο Πολυγύρου »10**



# Απλήρωτοι οι γιατροί που μετακινούνται από τα κέντρα υγείας - Κίνδυνος κατάρρευσης; Δεν βγαίνουν οι εφημερίες στο Νοσοκομείο Πολυγύρου

Στο κόκκινο βρίσκεται η λειτουργία του Νοσοκομείου Πολυγύρου, με το πρόγραμμα των εφημεριών να μη βγαίνει εξαιτίας των τραγικών ελλείψεων σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό. Μέχρι τώρα οι εφημερίες κρατιούνται με νύχια και με δόντια από τους γιατρούς που μετακινούνται από τα κέντρα υγείας και τις μονάδες του ΠΕΔΥ του νομού Χαλκιδικής στο Νοσοκομείο Πολυγύρου.

Της **Νικολέττας Μπούκα**  
nikolettoubouka@yahoo.gr



Την τραγική κατάσταση που επικρατεί στο Νοσοκομείο Πολυγύρου περιγράφει η διευθύντρια της Ιατρικής Υπηρεσίας του ιδρύματος Φωτεινή Μιχαηλίδου, η οποία απέστειλε και σχετικό έγγραφο με ημερομηνία 6 Ιουλίου 2016 στο διοικητή της 4ης ΥΠΕ Στρατή Πλωμαρίτη, με κοινοποίηση στον υπουργό Υγείας Ανδρέα Ξανθό.

το μήνα", εξηγεί στη "Μ" η πρόεδρος της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας Νομού Χαλκιδικής Ναταλία Κεσίδου.

Μάλιστα η γενική συνέλευση της Ένωσης αποφάσισε τη μη αποδοχή μετακίνησης των γιατρών των κέντρων υγείας προς κάλυψη εφημεριών στο Νοσοκομείο Πολυγύρου, εφόσον παραμένουν απλήρωτοι, καθώς και τη μη αποδοχή οριζόντιας περικοπής στην αποζημίωση των εφημεριών τους, ώστε να εξοφληθούν (επίσης μειωμένες) οι εφημερίες των μετακινούμενων συναδέλφων από τα κέντρα υγείας. Επίσης τη μη αποδοχή εφημερευσης πέραν των πέντε ενεργών εφημεριών μηνιαίως ανά γιατρό, εφόσον δεν βρεθεί λύση στο οικονομικό ζήτημα.

## ΑΠΟΔΕΚΑΤΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Την τραγική κατάσταση που επικρατεί στο Νοσοκομείο Πολυγύρου περιγράφει η διευθύντρια της Ιατρικής Υπηρεσίας του ιδρύματος Φωτεινή Μιχαηλίδου, η οποία απέστειλε και σχετικό έγγραφο με ημερομηνία 6 Ιουλίου 2016 στο διοικητή της 4ης ΥΠΕ Στρατή Πλωμαρίτη, με κοινοποίηση στον υπουργό Υγείας Ανδρέα Ξανθό.

Όπως περιγράφεται, στην παθολογική κλινική από τις επτά οργανικές θέσεις καλύπτονται μόνον οι τρεις. Υπηρετούν τρεις μόνιμοι παθολόγοι, εκ των οποίων ο ένας βρίσκεται σε μόνιμη αναρρωτική άδεια, και μία επικουρική γιατρός. Για την κάλυψη των εφημεριών μετακινούν-

ται δύο γιατροί από το κέντρο υγείας Κασσάνδρειας και ένας από το κέντρο υγείας Παλαιοχωρίου.

Στην παιδιατρική από τις πέντε οργανικές θέσεις καλύπτονται μόνον οι δύο με μόνιμες παιδιάτρους. Για τις εφημερίες μετακινούνται τρεις παιδίατροι, δύο από το κέντρο υγείας Αγίου Νικολάου και μία από το κέντρο υγείας Παλαιοχωρίου.

Απελπιστική είναι η κατάσταση και στο μικροβιολογικό εργαστήριο, αφού από τις δέκα οργανικές θέσεις που προβλέπονται καλύπτονται μόνον οι δύο. Για την κάλυψη των εφημεριών μετακινούνται συνολικά τρεις γιατροί, μία από το κέντρο υγείας Αγίου Νικολάου, μία από το κέντρο υγείας Παλαιοχωρίου και μία από το ΠΕΔΥ των Νέων Μουδανιών.

Επιπλέον ένας ορθοπαιδικός και ένας ουρολόγος από το ΠΕΔΥ Νέων Μουδανιών και ένας γυναικολόγος από το ΠΕΔΥ Ιερισού μετακινούνται, για να καλύψουν τις αντίστοιχες κλινικές του Νοσοκομείου Πολυγύρου.

## ΕΠΙΣΦΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Σύμφωνα με το έγγραφο της κ. Μιχαηλίδου το συνολικό κόστος των εφημεριακών αποδοχών του μετακινούμενου ιατρικού προσωπικού ανέρχεται στις 13.500 ευρώ το μήνα. Δεδομένου ότι ο αναθεωρημένος προϋπολογισμός για το Νοσοκομείο Πολυγύρου όσον αφορά τις εφημερίες ειδικευμένων και ειδικευόμενων ανέρχεται στις 65.127,85 ευρώ μηνιαίως, μειωμένος κατά 5% σε σχέση με το 2015, καθίσταται εμφανές ότι το νοσοκομείο αδυνατεί να αναλάβει την υποχρέωση αποπληρωμής των εφημεριών των μετακινούμενων γιατρών.

Συνεπώς, εάν δεν καλυφθεί από την 4η ΥΠΕ το ποσό που απαιτείται και διακοπεί η μετακίνηση των γιατρών από τα κέντρα υγείας, οι κλινικές δεν θα μπορούν να λειτουργούν σε καθημερινή βάση.



Το **ΕΘΝΟΣ** ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ και το **Fullcare Pass** φροντίζουν για την υγεία σας!

Βρείτε το κουπόνι στο **Εθνος της Κυριακής** και αποκτήστε ένα **ΔΩΡΕΑΝ ΕΤΗΣΙΟ CHECK UP** και άλλες μοναδικές παροχές υγείας, αγοράζοντας το **Fullcare Pass** αξίας 64€



Το ΔΩΡΕΑΝ ΕΤΗΣΙΟ CHECK UP περιλαμβάνει: Γενική αίματος, Γενική ούρων, ΤΚΕ, Σάκχαρο, Ολική χοληστερόλη, Τριγλυκερίδια, SGOT, SGPT, γ-GT.

## Παροχές υγείας για όλους!

### Δωρεάν Παροχές

#### Απεριόριστες ιατρικές επισκέψεις

- Στα εξωτερικά ιατρεία των συμβεβλημένων κλινικών στις ειδικότητες: Παθολόγος - Καρδιολόγος - Χειρουργός - Ορθοπαιδικός - ΩΡΛ
- Στα εξωτερικά ιατρεία των συμβεβλημένων παιδιατρικών κλινικών στις ειδικότητες: Παιδίατρος - Παιδοχειρουργός (24 ώρες το 24ωρο)

#### Οδοντιατρικές παροχές

- Ετήσιος προληπτικός έλεγχος, καθαρισμός με laser, φθορίωση

#### Οφθαλμολογικές παροχές

- Δωρεάν αγορά γυαλιών οράσεως αρχικής αξίας έως 250€ με χρήση Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (δηλαδή ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. χορηγεί 100€ και τα υπόλοιπα 150€ η κάρτα)

#### Παροχές Θεραπείας Λόγου - Μάθησης

- Πρώτη αξιολόγηση ομιλίας και μάθησης
- Αξιολόγηση παιδοψυχιατρικών διαταραχών

### Διαγνωστικές εξετάσεις για ανασφάλιστους

#### Απεριόριστες εργαστηριακές και διαγνωστικές εξετάσεις

Στα συμβεβλημένα με την κάρτα Διαγνωστικά κέντρα και Πολυϊατρεία με συμμετοχή του κατόχου στις εκάστοτε ισχύουσες τιμές του Δημοσίου (Φ.Ε.Κ.)

### Παροχές με μικρή συμμετοχή

#### Απεριόριστες ιατρικές επισκέψεις με συμμετοχή 10€

Σε δίκτυο επιλεγμένων Πολυϊατρείων (περιλαμβάνεται και η συνταγογράφηση Ε.Ο.Π.Υ.Υ.)

#### Απεριόριστες ιατρικές επισκέψεις με συμμετοχή από 15€ - 20€

Σε Πανελλήνιο Δίκτυο Ιδιωτών Ιατρών πολλών ειδικοτήτων (περιλαμβάνεται η συνταγογράφηση Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και η επανεξέταση)

#### Απεριόριστες συνεδρίες με συμμετοχή από 15€ - 20€

Σε Φυσικοθεραπευτές, Διατροφολόγους - Διαιτολόγους, Λογοθεραπευτές, Βελονιστές

#### Απεριόριστες συνεδρίες με συμμετοχή από 25€ - 30€

Σε Ψυχολόγους, Ομοιοπαθητικούς/Ολιστικούς Ιατρούς

### Προνομιακές τιμές μειωμένες έως 60%

- Οδοντιατρικές πράξεις - επεμβάσεις σε επιλεγμένα οδοντιατρεία με μειωμένες τιμές έως 50%
- Οφθαλμολογικές επεμβάσεις για διόρθωση διαθλαστικών ανωμαλιών με LASER σε επιλεγμένα Οφθαλμολογικά Κέντρα και Νοσηλευτικά Ιδρύματα με μειωμένες τιμές έως 50%
- Για αγορά γυαλιών οράσεως αξίας άνω των 100€, χωρίς χρήση Ε.Ο.Π.Υ.Υ., παρέχεται είτε επιδότηση 80€, είτε επιδότηση 60% επί της αρχικής τιμής των γυαλιών

Για να αποκτήσετε την προσφορά του Εθνους της Κυριακής καλέστε στο: **215 215 6300** ή επισκεφθείτε το: **www.fullcare.gr**

Το κουπόνι αντιστοιχεί στην αγορά μιας κάρτας Fullcare Pass και θα το βρείτε στην πρώτη σελίδα του Εθνους της Κυριακής στις 17/07. Η προσφορά ισχύει για όσους ενεργοποιήσουν την κάρτα τους μέχρι 31/08. Για την απόκτηση της προσφοράς απαιτείται η επίδειξη του κουπονιού.

Διανέμεται αποκλειστικά στο φαρμακείο από την Well Brands.

ΥΨΟΥΣ 4,5 ΔΙΣ. ΠΡΟΣ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΟΥ ΕΣΥ

## «Χαρίστηκαν» χρέη του ΕΟΠΥΥ

**Στη διαγραφή** χρεών του ΕΟΠΥΥ 4,5 δισ. ευρώ προς τα νοσοκομεία του ΕΣΥ για υπηρεσίες που παρείχαν σε ασφαλισμένους από 1 Ιανουαρίου 2012 έως 31 Δεκεμβρίου 2014 προχώρησε το υπουργείο Υγείας. Αυτό αναφέρεται σε υπουργική απόφαση που δημοσιεύθηκε χθες στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Είχε προηγηθεί τον περασμένο Απρίλιο η ψήφιση τροπολογίας επί του σχεδίου νόμου για τους αγροτικούς συνεταιρισμούς, η οποία έδινε τη δυνατότητα διαγραφής των απαιτήσεων των νοσηλευτικών ιδρυμάτων του ΕΣΥ έναντι του ΕΟΠΥΥ για νοσήλια ασφαλισμένων του στο ύψος των ετήσιων επιχορηγήσεών τους από τον κρατικό προϋπολογισμό για τα έτη 2012, 2013 και 2014.

## **Εξοντωτικές μετακινήσεις στο ΠΕΔΥ!**

**ΤΙΣ ΣΥΧΝΕΣ** -και συνήθως εξοντωτικές- μετακινήσεις προσωπικού από τα ΠΕΔΥ προς τα νοσοκομεία ακόμα και άλλων νομών καταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και ζητάει την παρέμβαση του υπουργείου Υγείας. Ενδεικτικά, στην τελευταία ανακοίνωσή της, εστιάζει στις μετακινήσεις τεσσάρων υπαλλήλων Δ.Ε. από το ΠΕΔΥ Τρικάλων στο Γενικό Νοσοκομείο της Λάρισας (!), ύστερα από τις «αυθαίρετες και απαράδεκτες αποφάσεις» της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας, όπως τις χαρακτηρίζει η ομοσπονδία.

Να σημειωθεί ότι το τελευταίο δρομολόγιο με το ΚΤΕΛ είναι στις 21.00 μ.μ. όταν η βάρδια των εργαζομένων τελειώνει στις 23.00. Ακόμη, όπως αναφέρει η ομοσπονδία, οι υπάλληλοι αμείβονται με 750 ευρώ τον μήνα και τα έξοδα μετακίνησής τους με τα μέσα μεταφοράς ανέρχονται σε 250 ευρώ.

«Η απαράδεκτη αυτή μετακίνηση και μάλιστα εκτός νομού αφενός αποδυναμώνει τη λειτουργία του ΠΕΔΥ Τρικάλων αφετέρου υποχρεώνει τους εργαζομένους σε καθημερινή μετακίνηση 125 χιλιομέτρων, προκειμένου να μεταβούν στην εργασία τους».

Επιπρόσθετα καταγγέλλουν ότι το 2015 μετακινήθηκαν υπάλληλοι για ανάγκες της Κεντρικής Υπηρεσίας της ΔΥΠΕ για δύο μήνες από Καρδίτσα, Τρίκαλα και Βόλο, χωρίς να έχουν αποζημιωθεί για τις δαπάνες μετακίνησής τους.



**Γυαλιά καρφιά τα έκανε ασθενής στο νοσοκομείο του Βόλου**

ΣΕΛ. 5

**Γυαλιά καρφιά τα έκανε ασθενής στο νοσοκομείο του Βόλου**

«**ΓΥΑΛΙΑ ΚΑΡΦΙΑ**» τα έκανε ένας 44χρονος Βολιώτης στα επεισόδια του νοσοκομείου Βόλου, όταν παρά την επιμονή του να εισαχθεί στην ψυχιατρική κλινική, εκείνοι αρνήθηκαν και του άλλαξαν τη φαρμακευτική αγωγή που ακολουθεί. Συγκεκριμένα, ο δράστης πήγε στο τμήμα επειγόντων περιστατικών και ζήτησε από τους γιατρούς να τον κάνουν εισαγωγή στην ψυχιατρική κλινική. Όταν οι γιατροί του άλλαξαν τη φαρμακευτική αγωγή που παίρνει ζητώντας του να φύγει, εκείνος αρνήθηκε και αντέδρασε σπάζοντας τζάμια και προκαλώντας ζημιές σε ένα γραφείο των ΤΕΠ και στην Οφθαλμολογική Κλινική. Ο 44χρονος τελικά συνελήφθη για πρόκληση υλικών ζημιών από αστυνομικούς του Α.Τ. Βόλου και οδηγήθηκε στον εισαγγελέα.

## **Ξεψύχησε 40χρονος (!) από το αλκοόλ**

**ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ** πνοή του λόγω κατανάλωσης μεγάλης ποσότητας αλκοόλ άφησε ένας 40χρονος άνδρας, πατέρας πέντε παιδιών, το βράδυ της Δευτέρας κατά τη διάρκεια βραδινής εξόδου σε καφέ μπαρ στην περιοχή των Λενταριανών στα Χανιά.

Σύμφωνα με τις μαρτυρίες των φίλων του, που διασκέδαζαν μαζί του, όλα κυλούσαν ομαλά και τίποτα δεν προμήνυε την τραγική κατάληξη της βραδιάς. Γύρω στις 2 τα ξημερώματα ο άτυχος άνδρας, αφού είχε ήδη καταναλώσει αρκετά ποτήρια παραπάνω από το ασφαλές όριο, στραβοκατά-

πη, πνίγηκε και έκανε εμετό. Στη συνέχεια, ωστόσο, έπαθε εισρόφηση, με αποτέλεσμα λίγα λεπτά αργότερα να καταλήξει.

Στο σημείο, σύμφωνα με τα τοπικά μέσα ενημέρωσης, έσπευσε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, το οποίο παρέλαβε τον 40χρονο. Φτάνοντας στο νοσοκομείο και παρά τις προσπάθειες των γιατρών και του νοσηλευτικού προσωπικού ο οργανισμός του 40χρονου δεν άντεξε. Για τα ακριβή αίτια του θανάτου του, πάντως, θα αποφανθεί ο ιατροδικαστής μετά τη διενέργεια νεκροψί-αξ-νεκροτομής.